

好赌的丈夫磨掉了我对爱的信心



倾诉者:雨婷 女
33岁 私营业主
秦淮区

14年前,当别人都反对时,我义无反顾地嫁给了他。然而,他是个玩世不恭,没有家庭责任感的男人,我们最终分道扬镳。这场婚姻磨光了我对爱情的所有信心,当另一份感情到来时,我却不能也不敢去抓。

渐发现于浩是个好高骛远的男人,对于工作他总是挑三拣四。苦的工作他不乐意做,高级的工作他又做不来,眼高手低的他连换了好几个工作,总是没干几天就撂挑子。后来索性不工作在家里呆着。

那时我刚生完孩子,刚过了月子,为了补贴家用,我去上班,把孩子交给了父母照看。而他整天游手好闲,一早出门,很晚才回来,后来我才知道他拿着家里的钱出去赌博,输了钱我还要补贴他。对于孩子,他更是不闻不问。“我们不求大富大贵,只要我们都努力工作,好好赚钱这就足够了。”我常常语重心长地和于浩说,我只想过平淡的生活。

可就是这样小小的要求,他却没办法满足我。一天晚上他躺在床上开始发牢骚。“打工能有什么出息。一辈子发不了财。”他突然凑到我的旁边。“小婷,我们做生意吧,我看好了生意,要好几万元,你弄点钱给我,我这次一定能成功。”那时候我们连基本的生活都紧巴巴的,不要说好几万元了。可是看着他第一次想争气干好一件事,我只得回家和父母商量。父亲体谅我,拿出了多年的积蓄10万元。

就这样,我们做起了生意。那段时间我真的很高兴,于浩有了干劲,主动出门联系业务,生意做得红红火火。

他赌博输完了家里的钱

开始几年,生意一直不错。后来,我发现于浩没事就往外跑,我们之间的关系也变得很冷淡。那时我们有了第二个孩子,两个孩子我照顾不过

来,就让他帮忙照看,可是他总是表现得异常冷漠,似乎孩子和他一点关系没有。我洗个衣服一会的工夫,他也不乐意照看,美其名曰他很忙,要出去联系业务。

一天朋友约我出去打牌轻松轻松,没打上两圈,我就想回家照看店里的生意。朋友有些不乐意不小心说漏了嘴。“你天天忙里忙外,你知道你老公天天在外干什么?”我明显听出了她的话里有话。“他能干什么,联系业务啊。”“算了吧。”朋友很不屑地回答。我逼着朋友说出里面的隐情,我才知道在我天天忙得没法抽身时,他却在外面花天酒地,吃喝嫖赌。朋友带我到了一个乌烟瘴气的娱乐场所。“他天天出入这里,你知道他干什么了吧。”

回家的路上,我的眼泪掉了下来,内心矛盾下不知道该不该和他摊牌。“你每天究竟去哪里了?”等他回来我还是忍不住。“你听谁说什么话了?”于浩很理直气壮,他的嚣张显露在脸上。“你管我那么多干什么。”随后摔门而去。

之后他更加明目张胆,把这些年的钱全拿去赌博,输得一败涂地,甚至让我去送钱给他继续赌。在家里,我们说不上一句话,家里的空气就要窒息了。

几乎五年,我们就在这样的环境里一起生活,我有时心里憋得不行,就睡觉,我想睡着了就不会去想了。可是醒来后还是会痛苦,这不是我想要的婚姻和丈夫,可是我还是对他抱着一线希望,不停地和自己说:“男人成熟得晚,等他玩够了就会懂得责任了。”

丈夫居然向我提出了分手

多年辛苦赚的钱到最后一刻所剩无几,过了些年我来到南京做生意。于浩依旧和他的狐朋狗友混在一起,到最后索性他什么也不干,不赌博就泡在网吧里。即使在我支撑不下去时,我也没有想过离婚。可是我万万没有想到他却提出了分手。

他从老家回到南京的那天,拼命打我电话,见面后说的第一句话竟是:“我们分手吧。”我脑袋一下就懵了,这个家是我这些年苦苦撑着的,到头来他却提出分手。“我不和你分手,我发不了财。”他埋怨我没有看管好他,让他去赌博,说我不是一个好妻子。我心里多年的委屈一下子都释放出来了。“分手吧。”我斩钉截铁,不想和他争辩。

他收拾了东西,摔了门就走了。我一屁股瘫在地上,尽管我知道这样的丈夫没什么值得留恋,可是我心里一下就空了,突然感觉这些年我一直死守的家终究还是没了。

我终日以泪洗面,除了给孩子做饭吃,我几乎天天睡觉,分不清白天还是黑夜。

我成了别人爱情的第三者

就在这时,另一个男人走进了我的生活,他叫老王,是我隔壁邻居,他隐约知道我的一些事。“你振作起来,出去走走,生活还得继续啊。”那天老王对我说了很多,他说了自己的家庭,竟和我的遭遇很相似。

他的妻子很凶悍,两人在吵闹中早已没了感情。对于这样的婚姻老王很痛苦。我们有种同病相怜的感觉。

我听了老王的话,买了辆自行车出门到处散心,寻找店面重新做生意。那段时间,老王给了我很多鼓励,我们没事就在一块聊天。可能是多年来的委屈没处去倾诉,我把老王当成了倾诉对象,就在这一来一往中我们彼此产生了感情。

多年来,我太独立,很多事情都自己扛着。我才发现我也需要一个男人的肩膀靠一靠,我也想什么都不烦,让他帮我解决一切。

不久后,我和老王的事被他在外地的妻子发觉了,她简直发了疯一样打来电话咒骂老王。我开始反省自己的角色。我不想刚刚逃开了一场失败的婚姻,又卷进别人的婚姻。我开始有意躲避老王,也不敢正视自己的感情,我真的怕了,14年的婚姻磨光了我对爱情的信心。

可是见不着老王时,我会想念他。就在老王去外地时,我情不自禁地给他发了条消息:“你爱不爱我?”“我爱你。”老王说他想离婚和我过下半辈子,看着短信,我的眼泪在眼眶里打转,好些年了,好久没人说爱我。

可我该抓住这段爱情,还是该放弃?我不知道。

(文中姓名皆为化名)

快报记者 赵丹丹

征集“南京人的情感故事”

如果你有难以忘怀的情感经历,无论是亲情、友情还是爱情,我们都将聆听你的倾诉。可以投稿也可提供线索。热线:84783552(周一至周五中午12点以后)

信箱:kmbminsheng@126.com; 论坛:www.js.cn·论坛·都市杂谈·都市情感

我们的结合遭到大家反对

19岁那年,我只身一人去了北京打工,经人介绍我认识了于浩。他比我大6岁,和我是同乡。起初,我并没有看上他,但也许这是我第一次恋爱,比较重视,处得时间久了,也就渐渐习惯了他。介绍人说他家的条件虽然不好,但人还算老实本分。我这个人重感情,总觉得只要能踏实过日子,以后生活总会好起来的。

相处半年后,我们打算结婚。可没想到,我和于浩的结合却遭到很多人的反对,我的父母首先就不同意,觉得以他的条件根本配不上我。很多认识

于浩的人也私底下悄悄告诫我,说他并不成熟,不是一个有责任感的男人,结婚这事上我应该再谨慎一些。

或许就是很多人的反对,让我心理上有了逆反。我对大家说我相信于浩能闯出一片天地,相信他能出人头地。结婚时,于浩家里没有出一分钱,我拿出了自己所有积蓄,还向家里借了好多钱添置了许多东西。那时于浩没能给我什么,但我对今后的生活充满了信心。

父亲拿出10万块让他做生意

事与愿违,婚后的生活根本不像我想象中的那样。我渐

米兰尊荣
婚纱摄影会馆
成人礼圣母婚纱 欧美ELGA婚纱机构
定单立享5大好礼

冬季特惠 至尊大秀

年度震撼 七大表情

至尊大秀NO.1:意大利PAOLAD(宝娜)婚纱,
首度登陆南京,米兰新人专享,现在下单立享
“品钻逐梦”拍摄之旅

至尊大秀NO.2:全新大秀古装摄影主题之【花轿系列】
米兰新表情,个性风尚快拍

至尊大秀NO.3:国际婚纱大师Inti最新款式推出拍
摄,米兰婚纱与世界同步

■南京米兰尊荣婚纱摄影会馆馆址:南京市中央路258-27号,地铁新模范马路站4号出口
■超级摄影基地:电影梦工厂—幕府东路30号 ■尊荣专线:025-83110088 / 83113388
■米兰时尚时代超市收费标准: ■米兰铂丽斯立泰大厦收费标准: ■地铁新模范马路4号出口对面
■米兰铂丽斯立泰大厦收费标准: ■地铁新模范马路4号出口对面

MILAN

今生有约三大摄影会所 联合峰惠

定两大庆套餐/送2008元现金/赠送2008元照片

不论套系 定即享8大好礼

1 喜庆手札,新品不等人,来店咨询尊客礼,无须消费即赠隐形无边领盒相框

2 金秋大赛季,定单对对送1.8米巨幅婚宴海报SHOW一课(含展架),

3 礼貌气更壮! 跟着好礼舒舒服一趴,定金交满800元,立刻送精美的相框!

4 定单好礼对对送,时尚购物包。

5 新品上架,特价升级,轻松拥有一

6 增选吊带大作战——淘宝乐购10元券!

全体供应商鼎力相助,好货没完没了。

7 会秋新婚季,温情地摊婚纱活动专场! 200

元减些婚纱惊喜抢购,超震撼梦幻长拖摆婚纱!

8 只要580元即可拥有,超值底价租借!



今生有约
婚纱摄影有限公司
www.lindengyou.com

■今生有约公主馆:中央路208号 玄武饭店对面 ■地铁精品店:新街口地铁大圆盘4号出口B33商铺
■新街口沃尔玛咨询点:万达广场南入口一楼 ■大厂区咨询点:新华路385号喜相逢婚庆公司内
■大方巷店:中山北路34号 ■法式生活摄影会馆:临水别墅“翠园” ■南京田园生活摄影会所
■玄武饭店收费标准: ■南京市规划建设展览馆收费标准: ■红星家居城收费标准: ■红宝石停车场